

# «Лебединое озеро»

## в Загребе

НА ДНЯХ из Загреба вернулся народный артист РСФСР Р. Захаров. С большим успехом прошла в апреле премьера «Лебединого озера», поставленного им на сцене Хорватского национального театра. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» советский балетмейстер рассказал:

— Это не первая моя встреча с югославскими коллегами. Не прошло еще и года со дня премьеры «Бахчисарайского фонтана», поставленного мной в Белграде. И

вот новая совместная работа, в которой участвовала М. Смирнова, приглашенная как педагог-хореограф.

Балетная труппа Загребского театра очень молода по составу — средний возраст артистов 20 лет.

Прима-балерина Майя Безьяк девятнадцатилетней девушкой пришла в театр в качестве пианистки-концертмейстера и захотела стать балериной. Талант, исключительная пластичность, редкая работоспособность сделали чудеса.

На премьере «Лебединого озера» публика увидела Безьяк в партии Одетты — Одиллии, которую артистка танцевала с настоящим вдохновением. Партнером ее был хороший актер, прекрасный танцовщик Дамир Новак

Весь творческий коллектив во главе с дирижером Б. Попандопуло проявил огромный интерес к работе. Премьера прошла успешно.

Вечерняя Москва  
г. Москва

12 МАЯ 1962